ESTUDIO TAO 
Estudio para comparar la eficacia de otamixaban con heparina no fraccionada + eptifibatide en pacientes con angina inestable/infarto de miocardio sin elevación del segmento ST y en los que se planea una estrategia invasiva temprana. Pronto a iniciar el enrolamiento. En período de enrolamiento.

REGISTRO FIREBIRD2 DIABETES

Eficacia y seguridad del ste"t liberador de Sirolimus de aleación de cobalto-cromo Firebird 2™ en el tratamiento de lesiones coronarlas complejas de pacientes con Diabetes. En período de enrolamiento. 

REGISTRO de la estrategia en el tratamiento de bifurcaciones coronarias-Evaluación de datos BTS. En período de enrolamiento. 

RED-HF

Ensayo clínico para determinar la eficacia y la seguridad del tratamiento con Darbepoetin Alfa en pacientes con insuficiencia cardíaca y anemia. En desarrollo.

CORAL 

Estudio para determinar cuál es el mejor tratamiento para pacientes con presión arterial elevada y estenosis de la arteria renal: stent + tratamiento médico antihipertensivo o sólo tratamiento médico. En desarrollo.

ESTUDIO ASSURE I

Estudio de fase IIb multicéntrico, doble ciego, aleatorizado, con grupos paralelos y controlado con placebo que evalúa los cambios en la placa coronaria con RVX000222, determinados mediante ecografía intravascular. En fase regulatoria.
ESTUDIO ELIXA

Un estudio aleatorizado, doble ciego, controlado con placebo, de grupos paralelos, multicéntrico, para evaluar los resultados cardiovasculares durante el tratamiento con lixisenatide como un complemento a las normas de atención en el tratamiento de pacientes diabéticos tipo 2 después de un síndrome coronario agudo. En fase regulatoria.
REGISTRO de evolución y eventos luego de la colocación de un stent Biomatrix Flex. En fase regulatoria. 


ARISTOTLE

Estudio para evaluar la eficacia y seguridad de apixaban en la prevención de accidente cerebrovascular y embolismo sistémico en sujetos con fibrilación auricular no valvular. Finalizado.
ADOPT

Estudio para evaluar la seguridad y eficacia de apixaban en la profilaxis del tromboembolismo venoso en pacientes agudos durante y después de la hospitalización. Finalizado.
CURRENT-OASIS 7

Ensayo clínico que recurre al uso de clopidogrel para la reducción de eventos recurrentes (angina inestable). Finalizado.  
SATURN 

Estudio que compara los efectos del tratamiento con rosuvastatina 40 mg o atorvastatina 80 mg en el impacto de la enfermedad ateroesclerótica según lo medido por ultrasonido intravascular, en pacientes con enfermedad de arterias coronarias. Finalizado.
HORIZONS IAM

Estudio clínico sobre infarto agudo de miocardio. Finalizado.
GENOUS

Registro para evaluar la terapia antiplaquetaria reducida con el uso del R stent  GENOUS, producido mediante ingeniería genética. Finalizado. 
